



铭记奋斗历程 担当医者使命

——北大医疗淄博医院开展庆祝建党一百周年系列活动

百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。为庆祝中国共产党成立100周年，北大医疗淄博医院组织开展了庆祝建党100周年系列主题活动。

上专题党课 讲红色故事

医院深入开展党史学习教育，先后组织了党史专题报告会、党史教育现场教学、党员百日答题等系列活动。随后，医院党委班子成员分别深入定点联系党支部为党员上党课，各党支部分别组织开展了主题党日活动。

医院党委班子成员分别深入联系点党支部为党员上党课。他们

以“铭记百年奋斗史、昂首阔步新时代”为主题进行授课。广大党员进一步坚定了理想信念，增强了党性意识。

各党支部开展“讲述红色故事 不忘初心使命”主题党日活 动，采用情景剧、诗朗诵、唱红歌等多种形式，再现我党各个历史阶段的经典故事，带领党员重温中国共产党波澜壮阔的篇章，丰富党史学习教育内容。

行宣誓仪式 戴党员徽章

七一前夕，医院党委举行2021年预备党员集体宣誓仪式。仪式在庄严的《国际歌》中拉开序幕。

14名预备党员面向党旗，庄严宣誓。宣誓结束后，各支部书记及部分组织委员分别为预备党员佩戴党员徽章。呼吸内科/重症医学科主任韩洪志代表预备党员发言。

党委书记郭宗新代表院党委向全体新党员提出了六点要求：一是

要做讲政治的模范，要加强政治理论学习，重视自身言行，不说 不做损害党和国家形象的话和事；二要做守纪律的模范，遵守党的六大纪律，也要遵守医院的规章制度；三要做强技能的模范，能够在各自领域和岗位上，



成为医院、科室的骨干；四要做 优服务的模范，严格遵守医院的服务规范，做到待人以礼，热情服务；五要做到清廉的模范，时刻绷紧“廉洁弦”；六要做讲品 德的模范，无论是在工作中还是生活中，做到讲品行、重德行、做表率。

迎建党百年 献一腔热血

作为医疗行业的普通党员，作为肩负“关爱生命，健康一方”神圣使命的医者，如何能在党的百年华诞之际，向党献上了一份厚礼，让自己能和党一起度过一个难忘的“生日”，许多党员提出了“我以我血敬我党”的要求。医院专门联系了淄博市中心血站，组织了“无偿献血，让生命更有意义”的无偿献血活动。

尽管夏日炎炎，但丝毫未能阻挡大家的献血热情。活动时间未到，就有不少员工来到献血车旁进行排队，准备献血。献血现场，既有数次无偿献血的“老将”，也有初次上阵的“新兵”，大家自觉排起了长队，在经过测量血压、填写健康状况登记表、初筛检测等一项项严格步骤之后，顺利通过检查的志愿者来到采血处，自豪地撸起袖子，献出自己的一份爱心。现场处处洋溢着奉献爱心后的喜悦与自豪。据统计当天参与此次无偿献血活动的医院员工共47人，总献血量1.6万毫升。



唱红歌嘹亮 颂百年华诞

经过一个半月的精心准备，医院参加了中铝山东企业庆祝建党100周年“永远跟党走”职工大合唱比赛，同时，还参加了淄博市卫生健康系统庆祝建党100周年“颂歌献给党·逐梦新时代”歌咏比赛，并荣获佳绩。

合唱队员们克服临床工作、疫情防控、疫苗接种工作繁忙的困难，他们怀揣着对党的热爱，积极投身合唱练习中。他们在干好

本职工作的同时，利用晚上、业余时间参加训练。最终经过一个半月的刻苦排练，成就了舞台上的精彩演绎。合唱队员们用嘹亮



的歌声唱出了对党和国家的无限热爱，唱响祖国繁荣昌盛的主旋律，用歌声迎接建党100周年华诞。

学重要讲话 强理想信念

根据上级要求，医院组织院领导班子、党员干部集中收看中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式，以及习近平总书记在庆祝中国共产党100周年大会上重要讲话现场直播。

大家深入学习了两次会议上习近平总书记的重要讲话，把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前首要政治任务抓紧、抓实、抓好，在新的伟大征程上，重温百年历史，赓续时代精神，坚定理想信念，结合医院实际，发挥特色优势尽责履职，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。 赵志楠 张宇

淄博电视台《向党汇报》：与共和国同龄的医院华丽转身



凝心聚力，同心向党。为庆祝建党100周年，淄博电视台新闻频道《今晚十八点》栏目《向党汇报》专题记者走进北大医疗淄博医院，

进行了实地采访体验。

【解说】在淄博经开区有一所与共和国同龄，有着72年历史的老医院，它的名字叫北大医疗淄博医院(原山铝医院)。今天的向党汇报，就让我们走进这家医院，听听它的成长故事，看看它的发展变化。

【采访】我是北大医疗淄博医院党群工作部主任黄蕾，今天我向党汇报，建院72年以来，北大医疗

淄博医院在服务人民群众和医疗事业发展上所取得的成绩。

【解说】医院的前身是山东铝业公司医院，始建于1949年，是一所流淌着红色基因、传承着红船精神的三级综合医院。虽然当时技术力量薄弱，设备简陋，却为新中国医疗事业和保障企业发展做出了积极贡献。现在的门诊医技病房综合楼共有20层，其中地下1层，裙楼4层，一座现代化的医院屹立于经开区中心，为淄博市的医疗发展注入了新活力。

【采访】黄蕾：2016年，山铝医院加入北大医疗，更名为北大医疗淄博医院，实现了新的发展与突

破，真正让群众看好病、好看病。

【采访】市民张光斌：我来这医院看病十几年了，从小楼变成高楼，变化挺多、挺好，大夫医疗技术也好，服务态度也棒，包括护士也都特别好。来这住院也放心，有病就来这看。

【采访】市民张志杰：现在医院设施等各方面搞得都比较好，从医疗、护理等各方面都有很大提高，特别是医院各方面的变化、完善，让我们特别享受！

【解说】医院是关系民生的公益事业，为了把更多的健康带给社区群众，医院开展了千村万户大走访、两癌筛查、义诊健康讲座等一

系列公益活动。

【采访】黄蕾：救死扶伤是医院的本职，曾经有名患者叫郭日明，他因为高空坠落摔成重伤，生命垂危，交不上诊疗费，也没有人陪护。医院为他开通了绿色通道，经过4个多月120多个日夜的精心治疗和护理，身体基本恢复了，医院派车将其送回河北老家，他和他的家人用最朴实的方法给医护人员送来了一面锦旗。

【解说】2020年，新冠肺炎疫情爆发，北大医疗淄博医院先后选派两批10名医护人员赴鄂抗疫，白衣执甲、英勇逆行，直至病区清零，彰显了医者仁心。（下转第四版）